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Gozd	je	odprto,	naravno	učno	okolje,	v	katerem	že	najmlajšim	začnemo	privzgajati	odgovoren	
odnos	do	narave.	Učimo	jih		kaj	in	kako	lahko	sami	prispevajo	k	ohranjanju	in	varovanju	le-te.	
Z	 lastnim	 zgledom	 in	 učenjem	 otrokom	 pokažemo,	 da	 smo	 vsi	 del	 narave	 in	 ne	 le	 njeni	
uporabniki.		

Otroci	in	vzgojiteljice	iz	enote	Pedenjškrat	našo	gozdno	igralnico	redno	obiskujemo	vsaj	enkrat	
tedensko	in	tudi	letos	smo	v	njej	preko	igre	in	drugih	raziskovalnih	pristopov	pridobili	veliko	
novega	znanja,	izkušenj	in	veščin,	ki	pomembno	vplivajo	na		zdravje	in	nadaljnji	razvoj.	

V	enoti	Pedenjškrat	smo		izvedli	naslednje	aktivnosti	povezane	z	gozdno	pedagogiko:	

1. GOZD	IN	ČEBELE	

Ker	 je	biotska	 raznovrstnost	 travnikov	vedno	manjša,	 gozdovi	predstavljajo	pomemben	
ekosistem	za	čebele,	za	katere	vemo,	da	brez	njih	ni	hrane	za	človeka.	Pedenjškrati	smo	
skupaj	s	čebelarstvom	Novak	 iz	Zgornje	Slivnice	 izvedli	praktično	 in	poučno	delavnico	o	
življenju	čebel,	spoznali	njihovo	delo	 in	organiziranost	v	panju,	spoznali	delo	 in	opremo	
čebelarja	 ter	poizkušali	 različne	čebelje	 izdelke.	Ta	dan	 je	naša	gozdna	 igralnica	postala	
čebelja	igralnica.	

	

	

	

	

	

	



2. GOZDNI	DETEKTIVI	

V	gozdni	igralnici	se	velikokrat	prelevimo	v	čisto	prave	detektive,	ko		s	pomočjo	fotografij	
iščemo	pare	pravih	rastlin	in	dreves	v	gozdu.	S	povečevalnim	steklom		raziskujemo	gozdno	
podrast	in	male	živali	v	njej.		

															 	

	

	

	

	



	

3. GIBALNI	POLIGONI		

Naravni	gozdni	poligon	je	najboljša	vadba,	sploh	za	najmlajše.	Vsaka	veja,	vsak	kamen,	višja	
trava	ali	gozdna	podrast	predstavljajo	prave,	predvsem	pa	zelo	zanimive	gibalne	izzive.	Z	
naravnimi	materiali,	katere	smo	našli	v	gozdu	smo	se	igrali	tudi	štafetne	in	socialne	igre.	

			 	

	

	

	



4. IGRA	Z	NARAVNIMI	MATERIALI	IN	ČUTNA	POT	

V	gozdu	vsak	lahko	najde	igračo	zase.	Naravni	material,	ki	nam	je	na	razpolago,	nam	brez	
težav	razvname	domišljijo,	nas	bogati	z	dragocenimi	taktilnimi	in	slušnimi	izkušnjami,	saj	
je	 gozd	poln	 številnih	najrazličnejših	 struktur,	 zvokov,	 šumov,	 katere	 zaznamo,	 če	 se	 le	
osredotočimo	in	jim	prisluhnemo.		

														 	

	

5. GOZDNO	GLEDALIŠČE	

Brez	 težav	 želodova	kapica	ali	 lupina	 žira	postane	palčkova	kapica	ali	 kaj	drugega	 in	 že	
imamo	 ročno	 lutko	 ali	 več	 njih.	 Tako	 velikokrat	 nastane	 gozdno	 gledališče.	 Omenjeni	
naravni	materiali	so	zelo	priročni	tudi	za	prstne	in	druge	igre.	

												 	

	

	

	

	



6. GOZDNA	MATEMATIKA	

Naravni	materiali	so	odličen	didaktični	material	s	katerimi	smo	materiale	razvrščali	po	eni	
ali	 več	 lastnostih,	 sestavljali	 v	 vrsto	 ali	 stolp,	 jih	 šteli,	 ugotavljali	 velikostne	odnose,	 jih	
prirejali	in	v	lužah	ugotavljali	ali	se	naravni	materiali	v	vodi	potopijo	ali	ne.	

	

7. GOZDNO	JEZIKOSLOVJE	

S	pomočjo	najrazličnejših	fotografij,	ki	so	kakorkoli	povezane	z	gozdom	smo	si	izmišljevali	
različne	kratke	zgodbe	ali	stavke.	Iskali	smo	prvi	in	zadnji	glas	besede,		zlogovali	besede	s	
pomočjo	lastnih	instrumentov	ter	ugotavljali	ali	gre	za	dolgo	oz.	kratko	besedo.	Velikokrat	
je	 bila	 v	 gozdu	 tudi	 pravljična	 urica.	 Starejši	 otroci	 so	 s	 pomočjo	 naravnih	 materialov	
ustvarjali	gozdno	abecedo	ter	tako	krepili	predpisalne	sposobnosti	in	spretnosti.	

												 	

	



8. GOZDNI	UMETNIKI	

Iz	naravnih	materialov	smo	sestavljali	različne	skulpture,	figure,	mandale,	poiskali	posebne	
kamenčke	prijateljstva,	jih	pobarvali	in	si	jih	med	seboj	izmenjali.	S	prsti	in		vejicami	dreves	
smo	risali	po	zemlji	in	blatu	ter	razvijali	grafomotoriko.		

			 	

GOZDNI	OPAZOVALCI	

V	gozdu	smo	si	izbrali	drevo,	ki	smo	ga	opazovali	in	ugotavljali	spremembe	skozi	vse	letne	
čase.	Naše	opazovano	drevo	smo	vsakič	tudi	naslikali,	na	koncu	pa	je	vsak	otrok	zbral	vse	
svoje	risbe	in	jih	med	seboj	primerjal.	Prav	tako	smo	v	gozdu	opazovali	in	ugotavljali	razliko	
med	listavci	in	iglavci,	drevesa	poimenovali	in	ugotavljali	kateri	plod	jim	pripada.	Spomladi	
smo	v	gozdu	opazovali	in	iskali	znanilce	pomladi,	jih	vonjali,	tipali	in	opisovali.	

	

Gozd	je	igralnica	in	hkrati	učilnica	na	prostem,	ki	nam	nudi	veliko	koristi.	Otroci	bivajo	na	
svežem	 zraku,	 zato	 pozitivne	 učinke	 zaznamo	 na	 področju	 zdravja,	 motoričnih	
sposobnostih,	 senzornih	 zaznavah	 in	 opazovanju.	 Otroci	 so	 v	 gozdni	 igralnici	 igrivi,	
kreativni,	 željni	 raziskovanja,	 krepijo	 se	 socialni	 stiki,	medsebojna	 pomoč,	 sodelovanje,	
prijaznost,	sočutje	in	pozornost.		

Najdemo	lahko	še	veliko	drugih	pozitivnih	učinkov	gozdne	igralnice,	zato	bomo	še	naprej	
hodili	v	gozd	po	znanje	in	sprostitev.	
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